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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. június 19.-én 19,00 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Schieder László polgármester, Németh Mária alpolgármester, Horváth László képviselő, Nagy Zoltán képviselő, Róth Edit képviselő, Dr. Szendrei Attiláné képviselő, valamint 

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző, és Klupács Károly a Helyi Választási Bizottság elnöke

Tanácskozási joggal nem rendelkezők száma: 32 fő

Schieder László polgármester: Köszönti képviselő társait, megjelent kedves vendégeket, külön köszönti a Lujza Majorban lakókat, a képviselő-testület ülésén, melyet megnyit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozat képes, mivel 10 fő képviselő testületi tagból 6 fő képviselő jelen van, ismerteti az alábbi napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1. Schieder László polgármester eskü tétele, illetménye megállapítása

2. Polgármesteri program ismertetése

3. Lovasberény Településrendezési tervének módosítása

4. Orvosi rendelő átépítése, bővítése építési tervdokumentáció és költségvetésének megtárgyalása

5. Forgalomlassító fekvőrendőr létesítése a Váci u. 6. szám előtt, valamint a Váci utca burkolatának javítása iránti kérelem megtárgyalása

6. Czanka István igénybejelentése alapján a Kossuth u. 107. szám előtti csapadékvíz elvezetésének kiépítése

7. Közhasznú foglalkoztatás kérdése

8. Képviselői kérdések, válaszok

Zárt ülés

1. Szociális ügyek

Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a napirendi pontokat kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen a szavazattal egyetértett a napirendi pontokkal.

1. Schieder László polgármester eskü tétele, illetménye megállapítása

            /Az esküokmányt a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Schieder László polgármester: Átadta a szót Klupács Károlynak, a Helyi Választási Bizottság elnökének.

Klupács Károly HVB elnök: Elmondja, hogy a választási előkészületek rendben lezajlottak. Kampánycsend sértés nem történt, bejelentés nem érkezett. Vasárnap rendben megtörtént a választás, a szavazóköröket a Szavazatszámláló Bizottságok este 19,00 órakor bezárták, többszöri számlálás után elkészítették a jegyzőkönyveket. 

A Helyi Választási Bizottság este összesítette a jegyzőkönyveket és megállapította, hogy 312 szavazattal Schieder Lászlót választotta a község polgármesternek. 
Megköszöni a választásban résztvevők munkáját.  

Felkéri a Schieder László polgármestert az eskü letételére.

Schieder László polgármester: „Én, Schieder László esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek, az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami és szolgálati titkot megőrzöm, megbízatásomhoz híven pártatlanul, lelkiismeretesen járok el, és legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel Lovasberény település javát szolgálom. Isten engem úgy segéljen!”

Klupács Károly HVB elnöke: Felkéri Schieder László polgármester urat az esküokmány aláírására, majd átadja a megbízólevelet, ezt követően gratulál megválasztásához, sok sikert kívánva munkájához.
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Elmondja, hogy a polgármester úr szeretné, ha megváltoztatná a képviselő-testület a  Szervezeti és Működési Szabályzatot abban a tekintetben, hogy a testületi üléseken történő magnófelvétel mellet, kamerával is legyen a felvétel. 6 igen esetén az SZMSZ 16.§-a kiegészülne képi felvétellel.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a választási kampány idején kb. 800 embert hallgatott meg, és ebből kb. 500-an jelezték ezen igényüket.

Németh Mária alpolgármester: Megkérdezi, mennyibe kerül ez a falunak?

Schieder László polgármester: Közli, hogy nem kerül semmibe, mivel saját kamerát hozna be, és már másnap fel lenne téve a honalapra a testületi ülés. Úgy gondolja, a képviselő-testület minden döntéséről tájékoztassák a falu lakosságát.

Szavazásra teszi fel, aki egyetért az elhangzottakkal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen a szavazattal és 2 nem szavazattal egyetértett azzal, hogy nem kívánja megváltoztatni korábbi döntését, továbbra sem járulnak ahhoz, hogy a képviselő-testületi ülések képi felvétellel rögzítésre kerüljenek.
2. Polgármesteri program ismertetése

Schieder László polgármester: Ismerteti polgármesteri programját, melyet a jegyzőkönyv 2 számú mellékelte tartalmaz.
Schieder László polgármester: Róth Edit képviselő elhagyta a termet. Megállapítja, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 5 fő képviselő van jelen, így a testületi ülés határozatképtelenné vált, ezért a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.

       Schieder László 
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